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1. Ypeamnna3ma mepenaeTcs MOJOBLIM IIyTEM U SBISETCS BO30yOUTENIEM BOCIIAIUTENIbHBIX
3a0oJieBaHUI MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIKH, U y MyKYUH. Y JKEeHIINH IPU BOCTIaTUTEIbHBIX
3a00JTeBaHUSIX TeHUTAJIMN ypearia3Mbl 4acTo 0OHAPYKUBAIOTCS BO BIArasUIIe U IeHKe MaTKH,
MOZKET CITyKUTh TPUUNHOMN OeCIIONKS ¥ BEIKUBIIIEH, 3aMepIIuX OepeMeHHOCTEH,
MepPTBOPOXKAEHUN. Y MyK4YHH ypealljla3dMa BEI3EIBAET BOCIajieHue MOYEHCIIyCKaTeIbHOTO KaHasa
(ypeTpuT), BocajieHHe IpefcTaTeIbHOM XeJje3bl (IPOCTAaTUT), BOCIaJieHHe IIpUgaTKa SsudkKa
(snupuouMuT). B HacTos1ee BpeMs TPOBOOUTCS MCCIeOBaHKe TI0 CBSI3U ypealia3M U paka
IIpeAcTaTeIbHOU XKeJje3bl. Tak YTO pellaruTe CaMy - IEYUTh UK He neduTh. 2. CoenanTe
IOIOJTHIITEJILHO TTI0CEB BRIIENIeHUH (HaneTa) Ha GJIOpPy U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOUOTHKAM. 3. Y
MyxuuH ObBaeT (!!!) KaHOUOO3HbIM 6aTaHOIOCTUT U JOBOJIBHO YaCTO. YIayH.



